Fyzika – 30 otázek 2019
Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní obor: Radiologický asistent
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním a rodným číslem.

Např.: 
	1.
	A

	
	B

	
	C


1.
Vektorovou veličinou není:

A.
práce 

B.
síla

C.
rychlost

2.
Vzdálenost vyjádřená číselným údajem 3·108 metrů znamená:

A.
3 tisíce kilometrů

B.
300 tisíc kilometrů 
C.
30 tisíce kilometrů
3.     Putuje-li slunce při svém zdánlivém pohybu po obloze od východu na západ, znamená to, že se Země otáčí směrem:

A.
na východ

B.
na západ

C.
na sever

4.   Klidová tepová frekvence srdeční činnosti člověka je přibližně:

A.
60 Hz

B.
10 Hz

C.
1 Hz

5. Automobil se rozjíždí z klidu rovnoměrně zrychleným pohybem. Po čase t = 20 s je jeho okamžitá rychlost 30 m/s. Jakou ujel v tu dobu dráhu?

A.
150 m

B.
600 m 

C.
300 m

6. 
Zvážíme-li na vzduchu železo o hmotnosti jedné tuny a dřevo o téže hmotnosti, pak:

A.
nebude mezi nimi žádný rozdíl 
B.
dřevo bude lehčí než železo
C.
železo bude lehčí než dřevo

7.
Jednotkou látkového množství je:

A.
lux

B.
mol

C.
kilogram

8.
Jak se změní rychlost šíření světla při jeho přechodu ze skla do vzduchu?

A.
Zvýší se. 
B.
Nezmění se.
C.
Sníží se.

9. Elektrostatická síla:

A.
je vždy přitažlivá

B.
může být přitažlivá i odpudivá 
C.
je vždy odpudivá
10. Foton je:

A.
kvantum záření 
B.
jednotka síly
C.
inertní plyn

11.
Tíhové zrychlení na naší Zemi má hodnotu přibližně:

A.
10 cm·s-2 

B.
1 m·s-2
C.
10 m·s-2
12.
Plyn se stává vodivým na základě:

A.
rekombinace

B.
excitace

C.
ionizace

13.
Voda o hmotnosti 10 kg a hustotě 1000 kg·m-3 zmrzla. Jakou hmotnost bude mít vzniklý led, je-li jeho hustota 920 kg·m-3 ?

A.
9,2 kg

B.
Nelze určit bez znalosti objemu vzniklého ledu. 

C.
10 kg
14.       Velikost tlaku v kapalině u dna nádoby nezávisí na:

A.
hustotě kapaliny

B.
výšce sloupce kapaliny 

C.
plošném obsahu dna
15.
Zvuk je:

A.
druh mechanického vlnění 
B.
druh gravitačního vlnění

C.
druh elektrického vlnění
16.
Automobil jede po silnici rychlostí 90 km za hodinu, což je ekvivalentní rychlosti:

A.
324 m/s

B.
90 m/s

C.
25 m/s

17. Mezi základní jednotky mezinárodní soustavy (SI) patří:

A.
joul 
B.
newton

C.
ampér
18. Při zahřívání plynu v uzavřené nádobě tlak plynu:

A.
roste lineárně se stoupající teplotou 
B.
roste s druhou mocninou teploty

C.
zůstává konstantní
19. Přidáme-li do destilované vody malé množství kyseliny sírové, pak se její vodivost:

A.
sníží

B.
nezmění 
C.
zvýší
20. Který převod jednotek je správný?

A.
250 dm2 = 25 m2 
B.
250 dm2 = 2,5 m2
C.
250 dm2 = 0,25 m2
21. Klíčovým prvkem pro vznik života na Zemi je:

A.
uhlík

B.
kyslík

C.
vodík

22. Molekuly jsou vytvořeny:

A.
z atomů 
B.
z protonů a neutronů

C.
z elektronů a protonů
23. Kola rovnoměrně vpřed jedoucího vagónu vykonávají vzhledem k pozorovateli stojícímu vedle vlaku pohyb:

A.
posuvný a otáčivý 

B.
otáčivý

C.
posuvný

24. Nejlehčím atomem na naší planetě je:

A.
atom lithia 
B.
atom helia

C.
atom vodíku
25. Stejná síla udělila prvnímu tělesu zrychlení 20 m(s-2 a druhému tělesu zrychlení 40 m(s-2. V jakém poměru jsou hmotnosti prvního a druhého tělesa?

A.
2:1 
B.
2:2

C.
1:2
26.
Lze ze země zvednout těleso, jestliže na ně působíme silou, která se rovná tíze tělesa?

A.
Ano

B.
Ne

C.
Nelze určit

27. Tryska hadice má čtyřikrát menší průměr než je průměr hadice. Rychlost kapaliny v trysce se oproti rychlosti kapaliny v hadici zvýší:

A.
dvakrát

B.
šestnáctkrát 

C.
čtyřikrát

28.
Při přechodu ze vzduchu do vody se světlo láme:

A.
směrem od kolmice

B.
směrem ke kolmici

C.
opačným směrem

29. Vlhký vzduch je ve srovnání se suchým vzduchem vždy:

A.
stejně těžký 

B.
těžší

C.
lehčí

30.
Spojná čočka vytváří obraz:

A.
zdánlivý a vzpřímený 
B.
skutečný a převrácený
C.
skutečný a vzpřímený
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